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1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 B 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 A 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,20 B 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 B 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 C 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 B 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 B (1,31) 

 

 

Předložená práce se zabývá riziky logistického procesu, konkrétně expedice. Teoretická část 

práce je zpracována adekvátně a koresponduje s tématem práce, nicméně pokud se jedná  

o popis jednotlivých kroků celého procesu řízení rizik, mohly zde být uvedeny konkrétní 

metody, které se dají v jednotlivých krocích použít a následně v části praktické mohl být 

zdůvodněn výběr již realizovaných metod. Praktická část práce se zaměřuje na identifikaci 

rizik v oddělení expedice. Rizik bylo identifikováno celkem deset, což z mého pohledu je málo 

i vzhledem k množství činností, které probíhají v rámci expedice a jsou znázorněny pomocí 

procesního diagramu. Student mohl identifikovaná rizika více konkretizovat. V celé práci se 

nachází velké množství chyb, které působí rušivě při čtení, i přesto práci shledávám jako 

zdařilou. 

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Proč jste zvolil metodu strukturovaných rozhovorů s každým pracovníkem zvlášť, a ne 

třeba brainstorming? 

2. Budou Vámi navržená opatření ve společnosti realizovány? 
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